臺南市2014年公私立國民中學暨完全中學數學競賽複賽試題
第壹部分：(第1題到第20題每題3分，共60分)

1. 計算
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2. 若
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(A)  2      (B) 
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3. 在某次數學測驗中，參加的學生不超過50人，分數不低於90分的人數占全部的
[image: image5.wmf]7

1

，得80至89分的人數占全部的
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1

，得70至79分的人數占全部的
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1

， 那麼得70分以下的學生有多少人?

(A)  1   (B)  2  (C)  3    (D)  4                                 

4. 已知
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是
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的因數，在計算
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時，誤將
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看成
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，導致所得到的答案比正確的答案多了
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，請問 
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  (A) 
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  (D) 
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5. 已知正三角形
[image: image19.wmf]ABC

的邊長為3，在
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邊及
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邊上，分別取一點
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及
[image: image23.wmf]E

，使
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， 那麼四邊形
[image: image26.wmf]ADEC

的周長是多少？

(A)  11   (B)  10   (C)  9    (D)  8                       
6. 如下圖，
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與
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互相垂直，若
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面積為36，
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面積為45，
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面積為60，則
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面積為多少？ 
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 (A)  65     (B)  70　 (C)  75    (D)  80                                            
7. 將
[image: image33.wmf]25
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乘開後是多少位數？

   (A)  27    (B)  28    (C)  29   (D)  30                          

8. 設
[image: image34.wmf],,

abc

為正整數，如果
[image: image35.wmf]a

為15的倍數，
[image: image36.wmf]b

為12的倍數，
[image: image37.wmf]c

為21的倍數，則下列何者恆為正確？

(A) 
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 必為2的倍數     (B) 
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(C) 
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9. 已知
[image: image42.wmf]n

為三位數，且它的各個位數的數字相加總和為24，試問滿足這樣條件的
[image: image43.wmf]n

共有幾個?  

   (A)  9個    (B)  10個　 (C)  11個     (D)  12個                   

10. 大華在全校籃球冠亞軍決賽中，其記錄如下：上場40分鐘，沒有獲得罰球，總共出手投籃30次，分別投中二分球及三分球各若干，其三分球的命中率為20％，二分球的命中率為30％ 。試問大華在此次比賽中總共得到多少分？

   (A)  12   (B)  18   (C)  24   (D)  36                      
11. 將蘋果 66 個，梨子 88 個，水蜜桃 100 個，平均分給若干人，結果蘋果剩下 3 個，梨子剩下 4 個，水蜜桃卻不夠 5 個，則每人平均最多可分得多少個水果？
(A)  12    (B)  21     (C)  35     (D)  36                       

12. 將 
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化為最簡分數 
[image: image45.wmf]n
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，其中
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為互質的正整數，如果分母
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的標準分解式表示為 
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13. 設 
[image: image50.wmf]a

、
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、
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、
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 為四個相異的數，且 
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，
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，則 
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之值為何？  
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14. 滿足不等式  
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 的最大整數 
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 為何？

   (A)  10    (B)  11    (C)  12    (D)  13                 

15. 若 
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、
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且滿足方程式 
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16. 已知
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為正整數，使得
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的倍數，則滿足這樣條件的所有
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值的個數有多少個？
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17. 設
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為正整數，如果乘積
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為9的倍數，則將
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除以6後，餘數為何？
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18. 從
[image: image76.wmf]54

到
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的所有整數中，每一個位數的數字都不同的整數共有多少個？
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19. 計算
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20. 設
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第貳部分：(第21題到第30題每題4分，共40分)

21. 已知
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22. 如圖的九宮格中，每一行，每一列以及每條對角線上的三個數之和均相等，其中
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均為整數，試問下列何者錯誤？
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23. 已知
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化簡為最簡根式，結果為下列者？ 
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24. 如圖，正方形
[image: image107.wmf]ABCD

之面積為64平方公分，正方形
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之面積為36平方 

    公分，
[image: image109.wmf]DE

與
[image: image110.wmf]BF

交於
[image: image111.wmf]P

點，若
[image: image112.wmf]BDP

D

之面積為
[image: image113.wmf]c

a

b

+

平方公分（帶分數），

    其中
[image: image114.wmf],,

abc

為正整數，
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25. 設
[image: image118.wmf],,

abc

均為正數，且滿足
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26. 已知有13個相異的數
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，其中至少有3個正數，且正好有
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個負數。今將這13個數中任意二個數相乘，共有91個乘積；如果其中正好有22個數是負數，則
[image: image128.wmf]=

n

?

(A)  2   (B)  3   (C)  10   (D)  11                       
27. 已知
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28. 如圖所示，以
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點為圓心，
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的直徑，弦
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垂直
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如果
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的長度為二位整數，而
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的長度正好是此二位數的個位數字與
十位數字互換位置；若已知
[image: image147.wmf]OE

的長度為正分數，則
[image: image148.wmf]AB

的長度為多少？
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29. 如圖，正方形
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中，其邊長為1，將每邊作
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如果四邊形
[image: image156.wmf]PQRS

的面積為
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30. 在矩形
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的較長邊
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試題到此完全結束，謝謝作答。
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